

Заговоріть на поліцейські погроми! Протестуйте!

ДАЙМО ВІДБІЙ КАПІТАЛІСТИЧНИМ НАПАСНИКАМ, ЗМІЦНИМ ЛАВИ КРОЛ

Саскатун, Саск.
 12 січня відбувся зборів Канадської Робітничої Оборонної Ліги саскатунського відділу. На цих зборах вписалося до КРОЛ 10 нових членів.
 Хоч саскатунський відділ з весни налічує близько 200 членів, на зборах було майже половина присутніх. Правда, що багато розійшлося з Саскатуном, але повинні були прийти всі ті члени, які живуть в місті.
 На зборів КРОЛ повинні прийти не лише самі члени П, але й ті робітники, які є симпатиками робітничих революційних організацій.
 В першу чергу членство наших організацій ТУРФДім, Жінсекції, Секції Молоді і РЗТ повинно обов'язково належати до цієї міжнародної організації, яка обороняє революційних робітників, яких влада капіталістів арештує за їхню діяльність, яку вони ведуть поміж робітництвом.
 Я придбав одного члена, який зложив вже вкладки за цілий

рік. Я й данчу членство наших організацій по цій Канаді, щоб влялося до праці за придбання членів до КРОЛ. Цєю справою не треба легковажити, бо атак капіталістичної влади проти робітників посилюється з кожним днем і ми мусямо подбати за це, щоб дати поміч тим їхнім родинам, які опинилися за ґратами панських тюрем.
 Останнім часом будується нові тюрми майже в кожному місті капіталістичної Канади. Таку модерну тюрму збудовано в Саскатуні не для кого іншого, лиш для робітників, які примарають з голоду. Замість віддати ці гроші як допомогу робітникам, пани збудували тюрму, на якій зробили гроші.
 Відповідь робітничій організації повинна бути одна: масово вписуватися до КРОЛ і дати оборону тим жертвам капіталістичної системи, які томляться по тюрмах за справу цілої робітничої класи в Канаді.
 I. P.

ніцького відчитано резолюцію протесту проти поліцейського терору і депортації чужинецьких робітників. Резолюцію протесту прийняли робітники одноголосно.
 Зміст цієї резолюції є:
 Ми, робітники, зібрані на масовому мітингу в Укр. Роб. Домі у Вест Торонто, Онт., рішуче протестуємо проти бруталного поліцейського нападу на т.т. Т. Юена й О. Раєна та побиття їх в поліцейському приміщенні після того, як їх заарештували по лінії на виборчому мітингу 27 грудня м. р.
 Ми домагаємося розслідування справи побиття т.т. Юена й Раєна та потягнення винуватців до відповідальності за їхні негідні вчинки.
 Так само ми протестуємо проти репресій поліції, які застосовують у гоміленні робітничих мітингів й домагаємося сво-

боди слова й зібрання.
 Резолюція протесту проти депортації чужинецьких робітників є такою змісту:
 Робітники Вест Торонто, зібрані на масовому мітингу 18 січня в Укр. Роб. Домі, протестують проти акції федерально-го, провінціального й міських урядів за їхні ухвали депортування чужинецьких робітників, які є безробітні й активні в повільному робітничому русі.
 Ми домагаємося звільнення переслідуваних робітничого руху й чужинецьких робітників, які своєю кров'ю будували Канаду, хоч зараз в ній завмирають у голоді.
 Ми домагаємося звільнення усіх тих робітників, яких тримає влада для депортації їх до старого краю й жадаємо припинення дальшої депортації чужинецьких робітників.
 С. Никифорул, секретар.

на й казали битися за "єдину неділим". І ми будували "неділим", а на нашій рідній землі дотувала польська шляхта.
 Не могли ми збудувати "єдину" через натиски Червоної армії та повстання селян, прийшлося нарешті просити і більшеші, щоб прийняли нас.
 Червоної війська приїшли нас по братах, відклали з фронту і дали можливість відкуватися та віданкати здоров'я хоружим стрільцям на тиф. По трьох місяцях нашого спочинку, нас вписано на фронт. І вже в перших днях на фронті наші командири простягнули свою чурну руку до ката Пилсудського й віддали Українську Галицьку Армію в руки ляхів.
 Чи ми, низове стрільство, були тоді також зрадниками українського народу, чи наші провідники?
 Кожному з нас стало жалко віддавати зброю ляхам, які силою загарбали нашу землю і важко було добровільно здаватися їм на дальнє катування. Тоді вже стало ясно кожному, що нашим старшинам не ходять о вивіль Східної Галичини, а тільки, щоб дальнє заборонили рядове стрільство в польській таборі, а справу Східної Галичини віддали на рішення антантів.
 І що ж, зараз оті старшини стали явно на службу ляхів, допомагають убивати визвольний рух на Західній Україні. А деякі знов ще торгуються та ніби ще хочуть придержати до ніра до мас, що й вони проти ляхів.
 А про це свідчить їхня організація УВО, що, западнивши кілька стріт-солон, каже, що стують осягнена ціля? Хіба те, що спровокували селянство, котре понесло великі втрати, а "герої" з УВО, поховані, "свою цілю осягнули".
 Стрільці зі стрільських громад нехай пригадають собі те, що коли галицька армія налічала около двіста тисяч війська зі зброєю в руках, то не могли нічого здобути завдяки нашим корупціям, то і ці стрільські громади не можуть нічого. Стрільські громади поорганізовані на те, щоб розвивати робітничі ради і вповняти поміж працюючими ненависть до Радянської України.
 Ми, бувши стрільці й воїки УГА, не є зрадниками українського народу, але більше не підємо за панські інтереси воювати. Ми підємо це раз у бій за соціальне й національне звільнення працюючих мас Західної України під червоним прапором, під проводом Комуністичної Партії Західної України.

ОБІЗДКА ОРГАНІЗАТОРА ТУРФДІМ В ПРОВІНЦІІ САСКЕЧЕВАН

Оцим повідомляємо всі відділи ТУРФДім та фермерські місцевости в Саскечевані, що Провком ТУРФДім в Саскатуні прислав організатора т. Войтишина на обіздку в провінції Саскечеван.

Організатор відідає місцевости в слідуючому порядку:
 Гефорд, Саск. — в п'ятницю, 30 січня.
 Клечковський, Саск. — в неділю, 1 лютого.
 Мейфер, Саск. — в вівторок, 3 лютого.
 Пердо, Саск. — в неділю, 8 лютого.
 Елсто, Саск. — в понеділок, 9 лютого.
 Мічам, Саск. — в вівторок, 10 лютого.
 Товариші й Товаришкі! Приходіть чисельно на мітинги і послушайте промови ТУРФДім, який виснить Вам про нинішнє тяжке положення фермерів в Канаді та про причини цього положення, вказуючи, як боротися за кращі обставини. Про час і місце, де мають відбуватися мітинги, слідить за оголошенням на почтах і в шторах.
 Ті місцевости, які не є включені в маршрут організатора, а хотіли б почути нашого організатора, то просимо написати до Провкому на адресу:
 PROVKOM TURFDIM
 Box 1070 — Saskatoon, Sask.

ПРОТЕСТУЄМО ПРОТИ ПОЛІЦЕЙСЬКОГО ТЕРОРУ Й ДЕПОРТАЦІІ ЧУЖИНЕЦЬНИХ РОБІТНИКІВ

Вест Торонто, Онт.
 18 січня відбулося в нас протестаційне віче проти поліцейського терору, проти нападу поліції на т.т. Юена й Раєна та проти депортації чужинецьких робітників з Канади. Віче оце скликано старшинами українських робітничих організацій при Укр. Роб. Домі.
 Вічем проводив тов. Качала. Відкриваючи віче, товариш промовець переповів цілу низку погромницьких дій торонтонської поліції, так само заговорив за останній напад поліції на т.т. Юена й Раєна, яких запропорено в тюрму й побито.
 Після його промови тов. Стефанішкий. Він вказав на оті життєві умовини, серед яких опинилися працюючі капіталістичних країн. За поліпшення свого життя, за знищення ладу насильства й визиску трудящих капіталістичною класою, працюючі мусять зводити боротьбу, щоб на місце капіталістичного ладу встановити лад робітничо-селянський.
 Промовець вказав так само на боротьбу пролетаріату Канади під сучасну пору. От зараз по усіх індустріальних містах Канади сповнені тюрми бойцями робітничого фронту за те лише, що вони змагали боротьбою поліпшити працюючим життя.
 Робітничі демонстрації поліція розбиває, мітинги робітничі збороняє, поліцейська влада, а самі робітників бовівших саджає в тюрми, та депортує до старого краю.
 Одначе, не зважаючи на усі ті зуслива капіталістичної класи насильно зданити революційний рух канадського пролетаріату, маси трудящих революціонізуються, сила бойового пролетаріату в зростає.
 Після промови тов. Стефа-

на, може би десь хоч за харч вдалось поробити. Страшно тяжко вижити...
 * * *
 Отаке життя трудящим селяням і робітникам в бойрецькій Румунії, про яку говорив нещодавно Свистун, що українцям в Румунії живеться не але... Шкода лише, що отой самий Свистун не виговорився, яким саме українцям живеться в Румунії добре. Це тим, що поють агентську службу румунській боарні, що наспілку з румунською сигуранцією запропорують в тюрми найбоївших українських трудящих і там їх домучують. Так, отаким українцям живеться справді добре.

А СВИСТУН ГОЛОСИТЬ, ЩО В РУМУНІІ ЖИВЕТЬСЯ УКРАЇНЦЯМ ДОБРЕ...

Лист селянки з Кіцманя, Буковина, уярлена Румунією.

Кіцмань, Буковина, Румунія.
 До редакції "УРВ" написав лист від одной селянки, що зараз переживає в Кіцмані, на Буковині, яку завоювала боярська Румунія. Лист писаний до П. брата, що перебуває в Канаді. Зміст листа подаємо в скороченні:
 В нас тепер страшно велика криза на гроші. Криза така, що це такої не було, від коли я живу, а мені й здається, від коли світ існує. Румунські пани страшно збитують над нашим народом, що ходить голім, голодним. Найкращі і найрухлівніші робітників апакоюють в тюрми й вони там пропадають.
 Я вже думала шукати служ-

бу, може би десь хоч за харч вдалось поробити. Страшно тяжко вижити...
 * * *
 Отаке життя трудящим селяням і робітникам в бойрецькій Румунії, про яку говорив нещодавно Свистун, що українцям в Румунії живеться не але... Шкода лише, що отой самий Свистун не виговорився, яким саме українцям живеться в Румунії добре. Це тим, що поють агентську службу румунській боарні, що наспілку з румунською сигуранцією запропорують в тюрми найбоївших українських трудящих і там їх домучують. Так, отаким українцям живеться справді добре.

ОРГАНІЗУЄМО РОБІТНИКІВ-ЛЕМКІВ У БРЕНТФОРД, ОНТ.

Брентфорд, Онт.
 10 січня відбулося в нашій місцевості масове віче робітників-лемків і руських трудящих. На тому вічу промовляли т.т. Челюк і Прокопчук з ВОК, оба товариші прибули з Торонто. Свля віча була сповнена присутніми робітниками. Чимало церковників прибуло теж на те віче, щоб прислухатися бесіди робітничих промовців.
 Віче відкрив тов. Челюк, пояснюючи вагу й значення Освітнього Товариства Карпатських Робітників, згадав, нащо потрібно для трудящих лемків та робітничих організацій й до чого повинні змагати робітники.
 Другий зряду промовив тов. Прокопчук. Він переповів, як то вже від давна зводили класову боротьбу трудящих, як зростала сила капіталістичної класи аж по сьогочасні дні. Широко розкриваючи й висножуючи капіталістичну систему визиску й гнету трудящих мас, т. Прокопчук вказав на соціалістичну розбудову в Радянському Союзі, де правлять робітни-

ки самі собою. Там немає зараз безробіття, як в капіталістичних країнах, робітники самі користуються знаряддями й плодами своєї праці.
 Щодо безробіття в капіталістичних країнах, а тимсамим в Канаді, товариш виснив, як треба робітникам ставитися до розвязки того питання, згадав, що організованю силою мусять взятися самі трудячі за усунення отих жахливих умовин праці, які зараз переживають робітники по усіх капіталістичних країнах.
 По скінченні промов обох бесідників були запитання, на які слідували відповіді. Відділу Товариства Карпатських Робітників не сформовано, бо всего згодилось лише три члени до того товариства, та на майбутнє справа організування лемківських робітників вже просується далеко більше наперд. От і зараз вже члени церковного товариства й лемківські робітники сходяться до УРД і там обговорюють питання сучасного положення. I. G., робкор.

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ, ЧИТАЙТЕ Й РОЗПОВСЮДНЮЙТЕ СВОЮ ПРЕСУ
 яку видає однокре в Канаді українське РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКЕ ВИДАВНИЧЕ Т-ВО
 і яка служить тільки інтересам робітників і бідних та середніх фермерів!

Коли Ви вже читаєте свою пресу, то обов'язком Вашим є подбати, щоб її передплатували й читали Ваші сусіди, знайомі та товариші й товаришкі по праці. Бо тільки робітничо-фермерська преса видається за гроші робітників і фермерів, тільки вона широко відкриває свої сторінки для вислову своїх думок трудящим масам, тільки вона викриває всі злочини, які повповнює класу визискувачів над трудящими Канади й цілого світа.
 Найширші й найдокладніші інформації з поля класової боротьби, з подій у цілому світі Ви знайдете на сторінках робітничо-фермерської преси. Тільки на її сторінках Ви маєте спромому писати про всі такі переживання працюючих. Тільки вона дає Вам вказівки і поради, чому працюючі повинні організуватися й боротися за визвіль з капіталістичного визиску.
 Робітничо-Фармерське Видавниче Товариство видає такі газети й журнали для робітників і фермерів, для трудящого жіноцтва та молоді:
 "УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ" — виходять три рази на тиждень по шість сторін. Передплата: \$4.00 на рік, а \$2.00 на півроку.
 "ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ" — виходить раз на тиждень по вісім сторін. Передплата: \$2.00 на рік, \$1.00 на півроку.
 "РОБІТНИЦЯ" — журнал для трудящого жіноцтва, виходить два рази на місяць. Передплата: \$1.50 на рік, 80 ц на півроку.
 "БОЙОВА МОЛОДЬ" — журнал для робітничої й фермерської молоді, виходить раз на місяць. Передплата: 50 центів на рік.
 Ці газети й журнали Ви повинні передплатувати, читати й поширювати. Замовляйте їх, або одну з них таки негайно! Передплату засилайте до:
THE WORKERS AND FARMERS PUBLISHING ASS'N
 Cor. Fritchard Avenue and McGregor Street
 WINNIPEG — MANITOBA — CANADA

СТРІЛГОМАДИ ПООРГАНІЗОВАНІ НА ТЕ, ЩОБ ГАЛЬМУВАТИ Й ГРОМИТИ ВИЗВОЛЬНИЙ РУХ ТРУДЯЩИХ

Портедж ла Прері, Ман.
 Корпусники зі стрільських громад намагають тих стрільців і воїків УГА, що не знаходяться в їхній організації, а ще й пропонують ставлятися до неї, зрадниками українського народу. І яка ж тут зрада — спитати б їх. Хіба та, що ми не даємося більше водити нашим панкам так, як їм хочеться.
 Був час навчитися і придивитися праці наших командирів в час боїв, на котрих ми покладали надію, як на заступників нашого бідного народу. Вірили ми їм довго, водили во-

ни нас усюди, аж поки не віддали нас польській шляхті на Дембе і Тухолью.
 Ми не зраджували своєї армії навіть тоді, коли бачили дійсний її упадок. Низове стрільство підчинялося всім наказам своїх командантів та сповнювало обов'язок свого завдання. І тодішній наш клич "добути, або вдома не бути" заохочував нас до витримання в найприкрипших умовах, хоч би й тоді, коли приходилось іти в бій з п'ятьма набоями. Перейшли ми пішким шпід-льовом до Києва, то знову віддали нас до Денікі-

ВІДІГРАЛИ "БАТРАКИ" НА РОБІТНИЧІЙ СЦЕНІ В УРД В ГВЕЛФ, ОНТ.

Гвельф, Онт.
 18 січня в нашій місцевості відіграно представлення "Батраки". Представлення відіграли товариші й товаришкі з Престон в будинку тов. Мальського. На той вечер прибуло чимало робітників і робітниць з нашої місцевости.
 Гра аматорів випала добре, присутні на тому представленні робітники були вдоволені, що провели вечер за користю. Усіх учасників, що виступали в пєсі "Батраки", вітали присутні дуже радо.
 За труд товаришів і товаришок з Престону, що прибули до нас зі сценічною картиною "Батраки", дякуємо щиро.
 Робкор.

ЧИТАЙТЕ "ВОРКЕРА"!

ЧИТАЙТЕ І БОРІТЬСЯ! БУДУЙТЕ СИЛЬНУ РОБІТНИЧУ ПРЕСУ!

Без бойової газети, що є провідником і організатором у боях робітників, не може бути дійсного робітничого руху.

Сьогодні в Канаді нема робітничої газети в англійській мові, що провадила б класову боротьбу, за виником "Воркера". Через дев'ять років ця газета відбивала всі спроби знищити її й далі виходить тижнево та освідомляє класово робітників від моря до моря.

Передплата: на рік \$2.00; на пів року \$1.00. Поодинокє число 5 центів.

Тут є карта замовлення. Виповніть її та зашліть негайно!

Enclosed find for my subscription to the "Worker" for a period of

Name City

Address

THE WORKER
 94 A CHURCH STREET
 TORONTO — ONTARIO